



10.

MIKULÁS-KOCCOGÁS



3.

Nem emelkednek az adók,
költözhet a Barcika Park



7.

VIRÁGZÓ TÉL

FUTBALLKARÁCSONY A LEGJOBB KISPÁLYÁS CSAPATOKKAL



IX.
SZITKA
BÉLA



Kispályás
LABDARÚGÓ
Emléktorna

FELNŐTT FÉRFI KATEGÓRIA

Don Bosco
Sportközpont



Kazincbarcika,
2018. december 22-23.

Versenykiírás és nevezés: www.kolorcity.hu • Nevezési határidő: december 18.



Karácsonyi ételek az Ikon Bar & Restaurant-ból!

A karácsonyra való lázas készülődés közben minden évben felmerül ugyanaz a kérdés, hogy mi kerüljön az ünnepi asztalra. A meghitt családi ebéd vagy vacsora a karácsonyi ünnep egyik fénypontja, amelyet a finomabbnál finomabb fogások koronáznak meg.

A Hotel BorsodChem*** éttermében idén is vállaljuk különböző karácsonyi ételek elkészítését, hogy ezzel is segítsünk az előkészületekben, és Ön több időt tölthessen szeretteivel. Legyen szó tradicionális halászléről, vagy különleges bőségtálakról, mi örömmel vállaljuk a különböző ételek elkészítését, akár egyedi igények szerint is. Garantáljuk, hogy a minőségi nyersanyagokból, szeretettel készített fogások igazi élményt fognak nyújtani Önnek!

Érdeklődni, megrendelést leadni személyesen az éttermünkben, vagy a 48/311-911-es telefonszámon van lehetőség, felszolgáló kollégáink készséggel állnak rendelkezésükre!

A megrendelések átvételére december 23. és 26. között bármely napon, 10 órától 16 óráig van lehetőség.

Ízelítő kínálatunkból:

Ponty halászlé: 1.590 Ft/adag
Ponty korhely halászlé: 1.690 Ft/adag

Harcsa halászlé: 1.690 Ft/adag
Harcsa korhely halászlé: 1.790 Ft/adag

Bronz bőségtál (2-3 fő részére): 5.490 Ft

Ponty szelet mandulabundában, Áfonyás gyömbéres húsgolyók, Fahéjas szilvával töltött pulyka tallérok, Szezámmagos bundás rántott Camambert, Almás tócsni, Illatos jászminrizs, Francia zöldségköret vajon pirtva

Ezüst bőségtál (2-3 fő részére): 5.990 Ft

Töltött libacomb kemencében sütvé birsalmás párolt lilakáposztával, Szegfűszeges párolt vörösborsos marhaszelet, Mandulás pisztráng roston, Fahéjas narancssal töltött jércemell dióbundában, Pékné burgonya, Sütőtökös rizskeverék, Házi burgonyafánk, Friss zöldsálatá keverék

Arany bőségtál (2-3 fő részére): 6.490 Ft

Gesztenyés libamájjal töltött pulykamell, Fügés vadszelet tokaji mártásban, Fenyőmagos lazacszelet, Mézes mandarinok kacsamell, Édesburgonya hasábok, Burgonyaropogós, Sült sütőtökszeletek, Szőlős rizottó

Kézműves beigli (diós vagy mákos): 1.290 Ft (1/2 kg)

További kínálatunk megtekinthető honlapunkon, a www.hotelborsodchem.hu-n, a "Karácsonyi tálak" menüpontban.

Megjegyzés:

* Az árak nem tartalmazzák a csomagolás árát. * A megrendelések felvételére a konyha kapacitásának függvényében van lehetőség. *



Hotel BorsodChem***

3700, Kazincbarcika, Szent Flórián tér 2.
Telefon: +36-48-311-911
E-mail: info@hotelborsodchem.hu
www.hotelborsodchem.hu
[facebook.com/hotelborsodchem](https://www.facebook.com/hotelborsodchem)

Kétféle
Karácsonyi Ünnepeket
Kívánunk!



NEM EMELKEDNEK AZ ADÓK, KÖLTÖZHET A BARCIKA PARK

Munkaterv szerinti ülést tartott Kazincbarcika Város Önkormányzatának képviselő-testülete november 29-én csütörtökön. A megszokottnál hosszabb ülésen a képviselők többek között döntöttek arról, hogy jövőre annak ellenére sem emelkednek a helyi adók, hogy a központi költségvetésbe a korábban befizetett összeg csaknem négyszeresét kell majd átutalnia a városnak, úgynevezett szolidaritási adó formájában. A grémium tagjai arról is határoztak, hogy a Barcika Park Kft. belvárosi telephelye kevésbé frekvenciált helyre költözik, továbbá pályázati forrásból megújulhat a város központi konyhája és egy közösségi tér kialakításával jövőre folytatódik a Fő tér idén megkezdett rekonstrukciója is.

KÖLTÖZIK A BARCIKA PARK KFT. TELEPHELYE A MÁTYÁS KIRÁLY ÚTRÓL

A grémium hosszan tárgyalta azt a javaslatot, melynek értelmében a Barcika Park Kft. eddigi Mátyás király úti telephelyét felszámolva az önkormányzat egy új ingatlan vásárlását tervezi a jelenlegi Kuruc úti központ közelében, amely minden tekintetben kielégítené a városüzemeltető cég igényeit. Az évekkel ezelőtt birtokba vett Mátyás király úti telephely állapo-

ta jelentősen leromlott, jelenlegi formájában nem méltó a belvárosi környezetbe. Kazincbarcika városvezetése hosszú ideje igyekezett megoldani a problémát, erre most sor kerülhet. Jövőre az önkormányzat kiköltözteti az egységet a város szívébe, a Mátyás király úti terület kapcsán pedig a településrendezés mentén igyekszik lehetőséget találni a rehabilitációra.

JÁTSZÓESZKÖZÖK A FŐ TÉRRE

A testület arra is áldását adta, hogy a Fő tér következő ütemének fejlesztését célzó közbeszerzési eljárás elindulhasson. A sporteszközpark kialakítását követően ezúttal a játékoké lesz a főszerep, több korosztály számára új játszóeszközök kerülnek majd a területre, emellett a sétányok is tovább épül-

nek, valamint a növényzet is megújul. A fejlesztéshez a Barcika Park Nonprofit Kft. pályázati forrást is igénybe kíván venni, hogy a városi költségvetést minél kevesebb részben terheljék a kiadások, bár az önkormányzati büdzsé vélhetően így is több, mint ötven százalékban finanszírozza majd a projektet.

FEJLESZTÉS INDULHAT A KÖZPONTI KONYHÁN

Zöld utat kapott az az önkormányzati előterjesztés is, amely a közétkeztetésért felelős Barcika Prima Kft. részére ingyen átruházza a Herbolyai u. 7/A szám alatti központi konyhá-

nak helyet adó ingatlan tulajdonjogát. Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Barcika Prima Kft. idén nyáron közösen adta be pályázatát, melynek célja a központi konyha műszaki-energe-



tikai fejlesztése. A fejlesztés összességében alacsonyabb működé-

si költséget eredményez, emellett hozzájárul a cukrászati tevékenység,

illetve más, bevételt termelő üzletágak fejlesztéséhez.

BARCIKAI HELYI ADÓK

„A mai ülés már a jövő évi költségvetésünk kritikus kérdéseit hozta magával, hiszen némi vita után a testület megegyezett abban, hogy nem változnak az önkormányzat által kiírt adók, és új adóformát sem tervezünk bevezetni. Annak ellenére nem emelkednek a helyi adók, hogy jövőre

az iparüzési adók mentén fizetendő, központi költségvetésbe folyó szolidaritási hozzájárulás drasztikusan emelkedik majd. Az idén államkasszába befizetett 345 millió forint helyett 2019-ben már 1,2 milliárd forint ilyen jellegű befizetési kötelezettsége keletkezik majd a városnak. Az adóbevételek emelkedésével és feszes városi költ-

séggel persze ezek a hatások ellensúlyozhatók lesznek majd, de annak elfogadásáig hosszú munka áll még előttünk.” – mondta Szitka Péter polgármester. A lakossági adók összegének tekintetében a kazincbarcikai minden esetben alacsonyabb a jogszabályban meghatározott maximumhoz képest.

ÉPÍTMÉNYADÓ			
Az építmény jellege	Adó összege Kazincbarcikán Ft/m ²	Jogszabály által meghatározott adómaximum 2019. év Ft/m ²	Eltérés Kazincbarcikán Ft/m ²
100 m ² alatt	1100 Ft	1898,4 Ft	798,4 forinttal kevesebb
101-200 m ²	1300 Ft		598,4 forinttal kevesebb

MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJA			
Ingtatlan alapterülete	Adó összege Kazincbarcikán Ft/m ²	Jogszabály által meghatározott adómaximum 2019. év Ft/m ²	Eltérés Kazincbarcikán Ft/m ²
40 m ² -ig	8 000 Ft	29 340,3 Ft	21340,3 forinttal kevesebb
41-55 m ²	9 000 Ft		20340,3 forinttal kevesebb
56-75 m ²	10 000 Ft		19340,3 forinttal kevesebb
76-90 m ²	11 000 Ft		18340,3 forinttal kevesebb
91-120 m ²	14 000 Ft		15340,3 forinttal kevesebb
121-160 m ²	17 000 Ft		12340,3 forinttal kevesebb

INTERJÚ „CSAK ABBA FOGOK BELE, AMIT TUDOM, HOGY VÉGIG IS CSINÁLOK”

Kétezer-tizenhét októberében alapította meg Kazincbarcika Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kazincbarcika Város Jó tanulója – Jó sportolója kitüntető díjat, melyet a kuratórium javaslata alapján az idén a képviselő-testület Hegedűs Eszternek, az Irinyi János Református Oktatási Központ Szakgimnáziuma 11. évfolyamos tanulójának adományozott. Ennek kapcsán készítettünk vele interjút.

– Milyen érzés Kazincbarcika Város Jó tanulója – Jó sportolója kitüntető díj első tulajdonosának lenni?

– Azt sejtettem, hogy két elismerést kapok majd, mert két meghívót küldtek, egyet a nevemre, egyet pedig közösen a gyeplabdás lányoknak. Azt gondoltam, hogy az országos eredményért jutalmaznak minket. Így is volt, aztán pedig figyeltem, hogy vajon mi jöhet még. A végén már azt hittem, hogy véletlen volt a két meghívó. Nagyon meglepődtem, hogy utoljára hívtak a színpadra, ugyanis azt tudtam, hogy a legrangosabb elismerés jön. Örültem neki, és jól esett, főleg, hogy ez egy új díj, és nekem ítélték oda először.

– Mit szoltak az elismeréshez tanáraid, osztálytársaid?

– Már az ünnepségen sokan gratuláltak, például az általános iskolai tanáraink. Az irinyi tanáraink is örültek neki, hogy én lettem a díjazott, hiszen az ő „kezünk” is benne van ebben. Az osztálytársaim szintén velem örültek.

– A tanulás és a sport iránti szereteted és kitartásod honnan eredeztethető?

– Úgy gondolom, hogy nagyon sokat jelen-

tett, hogy a Kazinczyban Bombicz Jánosné, Mariann néni lett az alsós osztályfőnököm. Ő egyszerre volt kedves és szigorú. Mindig tudta, hogy kitől, mi várható el, és azt meg is követelte. A sportot pedig Tóthné Szepesi Éva tanárnő szeretett meg velem. Alapból olyan a természetem, hogy csak abba fogok bele, amit tudom, hogy végig is csinálom. Ha pedig elkezdek valamit, akkor maximalista vagyok magammal szemben.

– A felterjesztésből kiderült, hogy több sportágban értél el sikereket. Miért részesítéd előnyben a csapatsportágakat?

– A csapatsportban az a jó, hogy igazából egy jó játék az egész. Miközben sportolok, jó társaságban vagyok, a meccsek pedig izgalmasak. Bár grundbirkóztam és atletizáltam is, az nem kifejezetten csapatsport, de azt is kedveltem. Az Irinyiben is leginkább a csapatsportágakat részesítik előnyben, itt Darai Imre tanár úr irányítása alatt a gyeplabdában, floorballban és a fociban értünk el jó eredményeket. A legtöbb lánnyal egyébként iskolán kívül is egy csapatban játszunk.

– Melyik sportág áll hozzád legközelebb?



– Most a futball áll az első helyen nálad, de a floorball is a kedvencek közé tartozik. Bár sokan azt gondolják, hogy fiúknak való, de ma már egyre inkább elfogadott a női foci, sőt szűkebb körökben is tartják.

– Hogyan egyeztethető össze a tanulás és a sport?

– Amióta iskolába járok, mindig sportoltam, így már szinte ez a természetes. Általában ha egy-egy verseny miatt kimarad a tanítási nap, akkor figyelek arra, hogy minél hamarabb bepótoljam, hogy ne kelljen egyszerre sokat tanulni.

– Mennyi időt fordítasz tanulásra annak érdekében,

– hogy a jeles vagy kitűnő eredményt elérd?

– Ez attól függ, hogy melyik nap van számomra. Az edzéstől függően osztom be az időmet, hogy melyik nap tanulok, de két-három óránál többet nem szeretek egyszerre készülni. A házit, ha van általában megcsinálom. Az a lényeg, hogy folyamatosan képben legyek, és ne egyszerre kelljen több témát feldolgozni.

– Ennyi tanulás és edzés mellett jut-e idő kikapcsolódásra? Van-e egyáltalán szabadidőd?

– Az edzés tulajdonképpen nekem kikapcsoló-

dás, mert szeretek sportolni. Mindig arra van időm, amire akarom, hogy legyen. Van szabadidőm, amit a barátaimmal töltök. Ugyanazokat a dolgokat kedvelem, mint a velem egyidős lányok: szeretem a vásárlást, a mozit és a gyorséttermeket is.

– Milyen terveid vannak a jövőre vonatkozóan a tanulás és sport területén?

– A pénzügyi vonalon képelem el a pályám, szeretem a számok világát, ilyen irányú egyetemre készülnék. Szerintem a sportot sem fogom abbahagyni, ha nem is profi szinten, de kikapcsolódásként biztosan fogok valahova eljárni.

DÍSZ TÉR KIALAKÍTÁSÁVAL FOLYTATÓDIK A FŐ TÉR REKONSTRUKCIÓJA

A Belváros 2013-ban történt megújulása óta a kazincbarcikai önkormányzat kereste-kutatta azokat a pályázati lehetőségeket, amelyekkel a felújítást a négysávos úttól, azaz az unikornisos körforgalomig folytatni lehetne. A cél az volt, hogy az áruházak és a városháza előtti terület megszépüljön, emellett régi adósságnak a Fő téri játszó- és pihenőpark is új külsőt kapjon.

Ez utóbbi terület felújítása már tavaly megkezdődött, jövőre pedig – a Képviselő-testület döntése értelmében – folytatódik. A folyamat azonban nem áll meg itt, hiszen a régi vágy szintén teljesül, Kazincbarcika központi része is megszépül a négysávos úttól egészen a posta előtti területig. A kivitelezések várhatóan tavasszal indulnak.

Mint azt Szitka Péter polgármestertől megtudtuk, a Városháza és az áruházak előtti terület rekonstrukciója két ütemben zajlik majd. Az elsőben a hivatal és a művelődési központ előtti, igen rossz állapotban lévő aszfaltot újították fel, kap „Disztér” funkciót, amely ezt követően rendezvényhelyszíneként szolgál majd. A terület teljesen új burkolatot kap, melybe egy modern szökőkutat (vízjátékot) sülyesztennek be. A második ütem az úgynevezett „Agóra” kialakí-

tása, amelynek keretében a kazincbarcikai művelődési központot körülölelő zöld terület, illetve az áruházak előtti tér újul meg. A burkolati felújítás mellett kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a zöld terület nagysága ne csökkenjen, újabb facsemetéket és díszcserjéket is telepítenek. Új helyre kerül a polgármesteri hivatal mellett található bányász emlékmű is, amelyet a művelődési ház Jószerencsét útra néző, újraparkosított részén, az ’56-os szobor mellett helyeznek

el. Az itt végzett átalakítások révén könnyebben megközelíthetővé válik majd a Fő téri buszmegálló is. Fontos megemlíteni, hogy a tér megújításával párhuzamosan az Egressy úton található városi vízvezetékrendszer gerincének cseréjére szintén sor kerül, az ehhez szükséges pénzügyi források már az önkormányzat rendelkezésére állnak. Pétervári György önkormányzati képviselő a felújítás finanszírozásával kapcsolatban elmondta:

– Az első ütem költségeinek körülbelül harmadát EU-s pályázati forrásból, míg a második ütem költségeit teljes mértékben a városi költségvetésből finanszírozzuk. Az erre elkülönített összeg rendelkezésre áll, most a már beadott pályázatok elbírálására várunk. – tette hozzá Szitka Péter, aki hozzátette: jelenleg is zajlanak a közbeszerzési eljárások, amiket nagyban megnehezít az építőiparban utóbbi években tapasztalt árobbanás. Az előzetes terve-

ket könnyen átírhatják az olykor 20-30 százalékkal emelkedő építőanyag árak, de mindenképpen arra törekszünk, hogy a kivitelezési munkák tavasszal elindulhassanak. A burkolat és a zöld terület megújulása mellett, a térre egységes és hangulatos utcabútorok kerülnek majd kihe-lyezésre, valamint „okos villanyoszlopok” lesznek a fényforrások, melyek a hagyományos közvilágítási funkciók mellett Wi-Fi-antennaként is szolgálnak majd.



PARISAT HELYBEN VAGYUNK!

1000 Mbit/s
www.parisat.hu

SZUPERGYORS INTERNET WiFi opcióval, GARANTÁLT sávszélességgel, akár 1000 Mbit/s letöltési sebességgel. Válassz ki, hogy mekkora sebességű INTERNETET szeretnél.

128 DIGITÁLIS TV (40 HD) csatorna kódolatlanul. További 32 TV (15 HD) műsor kódoltan.

AJÁNDÉK ANALÓG műsorok.
PRÉMIUM műsorok reklám nélkül: HBO PAK, HBO MAX-PAK, CINEMAX PAK, FILM NOW, 6XL 24 órás erotikus csomag. ONLINE TV: HBO GO, FILMBOX LIVE

Négyféle TELEFON csomag kedvező percdíjakkal. Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

Keress bátran Üzletkötőinket, akik segítenek eligazodni rendkívül széles választékú szolgáltatásaink között.
MEGRENDÉLÉS: PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54.
Telefon: 48/512-448 e-mail: parisat@parisat.hu
Üzletkötők száma: 20/537-2550, 20/563-6496

0 Ft Bekötési díj.

AKCIÓNK régi és új Ügyfelek részére egyaránt érvényes. 1000 Mbit/s optikai csatlakozás Kazincbarcika lehetséges előzetes technikai felmérés után. Ajánlatunk nem teljes körű, részletek az Ügyfélszolgálaton.

Emil karosszéria

Jacsó Emil karosszériamester

Érd.: 06-48/312-073, 06-30/479-3914
Kazincbarcika, Bercsényi út 17.

Szklénárik Ferenc

autófényező-mester

Fényezés: Seiko fényezőkabinban

- személy- és kishaszn-gépjárművek karosszéria-javítása húzópaddal
- műanyag elemek javítása, ragasztott szélvédők cseréje
- kippufogójavítás, alváz-üregvédelem, javító és teljes fényezés Glasurit-technológiával, színkeverés

Aki velünk költözik, időt és pénzt spórol meg!
BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI FUVAROZÁS, KÖLTÖZTETÉS
Gyorsan, pontosan, megbízhatóan!

Tel.: 06-30/958-1200
www.nemethtrans.hu

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik péntekenként ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: 48/510-220 | F: 48/510-224
Ügyvezető igazgató: dr. Makkai Orsolya
Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Untenerne Márton Ágnes, Zele Timea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina, Jobi Attila
Tördelés, design: Augustin Nándor, Ursutz László
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józsefcsüt u. 1/A
Telefon: (48) 800-800
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse
Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

A hirdetések tartalmaért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem örlünk meg, és nem küldünk vissza. Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkekben, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatai az információs önrendeletről és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételre céljából kezeljük. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezelésekkel kapcsolatos panasszal a fenti elérhetőségeken élhet.

TISZTELT OLVASÓ!

A Kolorhét idei utolsó, karácsonyi lapszáma december 14-én jelenik meg. Legközelebb jövőre, január 12-én kerül a postaládákba az újság.

A szerkesztőség

KAZINCBARCIKA, AZ ÖTLETEK TÁRHÁZA

A Mesteriskola diplomás építésszek és belsőépítésszek számára ötletpályázatot hirdetett, ahol Kolorcityt tanulmányozhatták a városunkba látogatók.



A találkozót november 30-án tartották a város házán, melyen Szitka Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket. A fiatal és ambíciózus építésszek Győrből és Budapestről érkeztek Kazincbarcikára. A köszöntő után dr. Makkai Orsolya, a Barcika Art Kft. ügyvezető igazgatója

mutatta be a színes város mostani arculatát, beszélt a kezdeti tervekről, a színes házfalokról, művészeti alkotásokról, de szó esett a svájci hozzájárulásról, a város jelképéről, az uni-kornisról, melyek mind-mind segítettek a mostani városkép kialakulásában.

Az ide látogató pályázók, nemcsak kisfilmen nézhettek meg a Kolorcityt, hanem a város utcáit, tereit járva, maguk és megtapasztalhatták az őket körülvevő sokszínűséget.

ÜNNEPI DÍSZKIVILÁGÍTÁS

ADVENTI FÉNYÁRBAN FÜRDIK A VÁROS

Advent első vasárnapjára fényes díszbe öltözött Kazincbarcika. Az ünnepi díszkivilágítás a város számos pontján teljes pompájában tündököl. A Józsefcsüt úti új világító unikornis is aranyba borult, így köszöntve az ideérkezőket és a városlakókat.



KIÁLLÍTÁS

VIRÁGZÓ TÉL

Virágzó Tél címmel nyílt bőrműves kiállítás a Gyermek Ház–Kézművesházban, a Mezey István Művészeti Központban november 29-én, Simkó Fanni, Prima Junior díjas bőrművész munkásságának gyümölcseiből.

A rendezvényt a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola művészpédagógusainak népdaléneklési műsora nyitotta meg, ezt követően pedig Horváth Tibor, bőrműves Népi Iparművész, a Népművészeti Mestere mondott nyitóbeszédet. Beszédében mesélt Fanni népművészeti tanulmányainak múltjáról, kitért tanítóival közös maximalista munkásságára, illetve mesélt arról, hogy mennyire jól illeszkednek az alkotásai a magyar népművészet tárlatába.

A vendégek, akik között jelen voltak a Népművészeti Egyesület vezetői és tagjai is, ezt követően megcsodálhatták a főként ékszerekre kihegyezett kiállítási darabokat. Leginkább a csontkással domborított virág témában készült, azon belül is tulipános, ásványokkal ékesített darabok láthatóak többségben a kiállításon, de mindemellett a mives darabok készítésekor használt eszközöket is megtekinthetik a látogatók.



ADVENTTŐL ÚJÉVIG

KARÁCSONYRA KÉSZÜLŐDVE

Az Adventtől Újévig programsorozat keretében tartottak felnőtt kézműves foglalkozást a Gyermek Ház–Kézművesház munkatársai november 30-án. A vállalkozó kedvű alkotók gyönyörű asztali díszeket készítettek, mellyel ünnepi hangulatot varázsolhattak az otthonaikba.



MÉG NYOMATÉKOSABB (170Nm)

VITARA

GL PLUS felszereltséggel 4.470.000 Ft*

10 év garanciával
Motor - turbó - váltó

7 colos érintőkijelző
AJÁNDÉK NAVIGÁCIÓVAL



7 Légzsák, Ülészűtés, 17" Alufelni, Tolatókamera, Tempomat, Sebességátvitel, Klímaberendezés, stb.



2018. DECEMBER 22-ig
vagy a készlet erejéig

ÜNNEPI ZÁRVATARTÁS
Miskolci és kazincbarcikai telephelyünk

Márkakereskedéseink 2018. december 22-től ZÁRVA tartanak.
NYITÁS: 2019. JANUÁR 02.

Vitara üzemanyag-fogyasztás: 5,8-6,3/100km, vegyes CO2-kibocsátás: 131-143 g/km. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. *Hűségprogram keretében.



Way of Life!

SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés

Értékesítés: (48) 510-060 Szerviz: (30) 345-2813
Kazincbarcika, Tardonai u. 59. H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig

www.szabosuzuki.hu

INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBEN



Projektzáró sajtótájékoztatót tartott november 28-án a Kazincbarcikai Tankerületi Központ, melynek témája ezúttal az állami fenntartású köznevelési intézményekben idén végrehajtott infrastrukturális fejlesztések voltak.

A Kazincbarcikai Tankerületi Központ, egy EFOP-os pályázati program keretében, tizenkét állami fenntartású intézményen tudott tanulást segítő infrastrukturális fejlesztéseket végrehajtani 2018.

éven. A felújítások a diákok és a tanárok életében is jelentős javulást hoztak, hiszen ezek az iskolákban töltött mindennapokat teszik komfortosabbá, megkönnyítve mind a tanítást, mind a tanulást.

A rendezvényen Demeter Zoltán országgyűlési képviselő köszöntötte a résztvevőket, majd Székelyné Varga Mária Ágnes, tankerületi igazgató ismertette a pályázaton belül megvalósult beruházások részleteit. A sajtótájékoztató végén a sajtó munkatársai, valamint a meghívottak kérdéseket tehettek fel, végül az esemény kötetlen beszélgetéssel zárult.

MAGYAR VÖRÖSKERESZT

A VÉRADÓKAT ÜNNEPELTÉK

A többszörös véradók tiszteletére rendezett ünnepséget a Magyar Vöröskereszt Észak-Borsod Területi Szervezete november 30-án, Kazincbarcikán, ahol oklevéllel és tárgyi ajándékokkal hálaítált meg azok segítségét, akik évek óta rendszeresen segítenek a vérellátás zavartalan biztosításában.

A rendezvényt a Sajóvelezdi Néptáncegyüttes műsora nyitotta, majd Klimon István Kazincbarcika alpolgármestere köszöntötte a megjelenteket, aki beszédében kiemelte: óriási szükség van véradókra, hogy megfelelő mennyiségű vér álljon rendelkezésre a rászorulóknak. A társadalom elöregedése, a romló népegészségügyi mutatók előrevetítik a véradók számának csökkenését, ugyanakkor a vérre szorulóknak számának növekedését is. Így az országban naponta jelenleg szükséges kb. 8000

egységnyi készlet előteremtése várhatóan egyre nehezebb lesz. Ezért jelent nagyon sokat az önkéntes segítség. Egy felnőtt emlemből 5 liter vér található, a véradás során körülbelül 4,5 decilitert vesznek le, ami nem jelent nagy megterhelést egy egészséges szervezet számára. Kazincbarcikán és térségében jelenleg az országos átlagnál nagyobb a véradók száma, az utánpótlásra azonban folyamatosan szükség van.



DIGITÁLIS KÉSZSÉG

LEGYEN A TUDÁS MINDENKIÉ!

A 21. század emberétől egy sikeres pálya elérése teljesen más készségeket követel meg, mint a húsz-harminc évvel ezelőtt kezdett munkavállalóktól. A mai munkaerőpiacra történő sikeres belépésnek a digitális alapkompenciák és IKT-technológiák ismerete elengedhetetlen. Magánemberként pedig tapasztaljuk, hogy az egyre bővülő internetes csatornák milyen mértékben hatnak kapcsolatainkra, lehetőségeinkre. Nemrég felmérés rámutat, hogy a 15 évesnél idősebb magyar lakosság 36,8%-a nem használ internetet. A digitális tudással nem bíró lakosság 86%-a 45 évesnél idősebb, 68%-a inaktív, 53%-a legfeljebb általános iskolai végzettséggel, további 26%-a szakiskolai végzettséggel rendelkezik. A digitális gazdaság és társadalom fejlettségét mérő mutató (DESI) eredménye alapján Magyarország a 20. helyen áll a 28 uniós tagállamok sorában. A digitális készségekkel nem rendel-

kező lakosság heterogén összetételű, de különösen érintettek a kevésbé fejletett régiókban élők. A digitális tájékozottsággal nem rendelkező lakosság 35%-a községekben él, további 35%-uk nem megyeszékhely városokban. Különösen magas ez az arány Magyarországon északkeleti részén, ahol az érintettek 29%-a, valamint Délkelet-Magyarországon, ahol 20%-uk él. A 15-24 év közöttiek körében a digitális készségekkel nem rendelkező lakosság aránya 1% körüli, míg a 25-59 éves aktív korosztályban már 40% feletti. A digitális felzárkózás, a felnőtt lakosság digitális írástudatlanságának csökkentése, ezáltal a munkaerőpiaci versenyképesség növelése hívta életre a „Digitális Szakadék Csökkentése, GINOP-6.1.2-15” elnevezésű projektet. A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program prioritásainak kiemelt célcsoportja a munkáskereső korú – tehát a 16. életévét már betöltött, de a 65.

életévét még el nem érő –, digitális ismeretekkel nem rendelkező lakosság. A pályázat keretében Berentén és Kazincbarcikán zajlanak az összességében 70 órát kitevő, heti 35 órát igénybe vevő számítástechnikai alaptanfolyamok. Berentén november elejétől 15 fős csoportokban tartják akurzusokat, városunkban december 3-án indul az első képzés a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskolában. A hallgatók okoseszket – tablet, okostelefon – segítségével sajátítják el a legszükségesebb tudnivalókat, melyeket a sikeres vizsgát követően ajándékként megkapnak. A tanulatról természetesen tájékoztatást állítanak ki. A 2019. január második felében induló új ciklusra jelentkezni a digitálisjelentes@ gmail.com címen lehet. A csoportban a városiakon kívül szívesen látják a kistérségi érdeklődőket is. Bővebb felvilágosítást a tanfolyam szervezőjétől, Kiss Zoltántól kaphatnak a 06-70/636-1943-as telefonszámon.

POSTALÁDÁNKBÓL

AZ EBECKI-TETŐ, AVAGY A TÜZES-SZEKÉR-CSÚCS

Már írtam erről a barcikaihistorias.hu honlapon az „Egy kis földrajz” című cikkemben, és én is megmosolyogtam, hogy a XIX. század elején élt öregek megesküdtek rá, hogy ez a csúcs még abban az időben füstölgött. Jobban utána nézve a dolgoknak kiderült, hogy valószínűleg félig igaz a történet.

A régi, 1750-1850-ig megjelent térképeken Tüzes-szekér-csúcsnak, és az alatta lévő völgy egy részét pedig Tüzes-szekérnek hívták. A korábbi elnevezése számomra ismeretlen, de a XIX. század közepétől Ebeczi-tetőnek, majd Ebeczi-tetőnek jelölik a térképeken. A Tüzes-szekér-csúcs elnevezés nem feltétlenül a füstölgő jelen-

ségből adódik, hanem a régi leírások alapján abból, hogy a szekerek, melyek erről a tetőről a völgybe tartottak oly nagy sebességgel tudtak lejönni, hogy a szekerek „feltüzesedtek”. Elfogadható ez a magyarázat...

A napokban újra a kezembe akadt a „200 éves a borsodi szénbányászat” című könyv. Átnézése során megakadt a tekintetem a szénbányászat kezdeti idejéről szóló leírason Trangous Mihálytól. (Pozsonyi Újság, 1786.) E hír szerint Parasznya közelében lévő dombból folyamatosan forró füst száll fel, így vulkán kitöréséről kell tartani.

Ezek után a dombot megvizsgálták, és 1787. február 23-án Trangous Mihály

benyújtotta vizsgálatainak az eredményeit. Megállapította, hogy a füstölgést a domb belsejében lévő meggyulladt barnaszén okozza. Pontos vizsgálatot nem tudott végezni, de a kor ismeretei és a szén tulajdonságaiban történt jártassága miatt az öngyulladás bekövetkezése egyértelműen valószínűsíthető volt.

Most térhetünk vissza a Tüzes-szekér-csúcsra. A parasznyi domb éveken keresztül füstölgött, a füstöt a kazincziak is láthatták, de a helyét a faluból nem tudták meghatározni. Ahonnan magát a csúcsot már láthatták, tényleg fogolyoghadtott felette – igaz, majd 6 kilométer távolságból jött a füst –,



Az Ebeczi-tető a Cserbabosról fotózva 2015-ben

mintha ez a csúcs füstölné. (Sajnos a füstölgő parasznyi domb helye pontosan nem meghatározható a leírások alapján.)

Mivel Magyarországon a szénbányászat ezekben az időkben tulajdonképpen még ismeretlen volt, nem meglepő, hogy a helyiek félték is tőle, nem nagyon merték megközelíteni a füstölgő hegyet. A föld-

alatti barnaszén mező öngyulladásáról még nem is hallhattak, később bezzeg a bányászoknak nagyon sok gondot okozott ennek a jelenségnek a megfékezése. Így a történet igaz is, meg nem is, mindenesetre egy érdekes adaléka Kazincbarcika történetének...

Kismarton Zsolt
a Barcikai Historiás szerzője.

TÉRSÉG

FŐSZEREPBEN A TÁNC

A Sólyom Attila táncművész által alapított sajtószentpéteri Freedance 2008 TSE tíz éve működik a mostani felállításban, mely a Magyar Táncsport Szövetség tagjaként eredményesen vesz részt egyéni, illetve formációs bajnokságokon. A csoport 10-21 év körüli fiatalokból áll, akik nagy szerepet vállalnak a versenytánc népszerűsítésében. Kilencedik éve már, hogy az egyesület tagjai gálaműsor keretében nyilvánosságra előtt mutatják meg tudásukat. A Sajószentpéteri Kulturális Központban megrendezett eseményen természetesen idén sem egyedüli előadóként álltak a közönség elé. A hagyományokhoz híven rajtuk kívül még kilenc meghívott vendég lé-

pett színpadra. Az elmúlt időszakban voltak vizsaszatéró együttesek, de mindig lehetőséget kaptak új csoportok is a bemutatkozásra. A IX. Sajószentpéteri Formációs és Tánc-Gálán első ízben szerepeltek a Diósgyőri Jazz Tánc-Club tagjai, az itt előadott műsorukkal debütáltak az Edelény Dance-Club gyermektáncosai. Ugyancsak először láthatta a helyi publikum a Miskolczi-Revital TSE, valamint a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola táncosait. A korábbi fellépők közül Miskolcra érkezett a Kaffka Alapfokú Művészeti Iskola tánccsoportja, valamint a Ködmön Formációs Táncgyűjtés. A gálán részt vett Rozsnyóról a Sambed Táncklub és a rimaszombati TK-Impulz képviselő-

letében Sólyom Dániel partnerével, Zuzana Siminskával és a Premier Alapfokú Művészeti Iskola tanulóival. A megszületett csapatok széles körű programmal kápráztatták el a jelenlévőket. A gálán nagyobb szerepet kapott a társas- és formációs tánc, azonban jazz táncokat, mazzorett bemutatást és zumba alapú koreográfiákat is megcsodálhattak a nézők. A jeles szakértők, Fügedzkiné Balogh Mária, a miskolci Ködmön TSE alapítója, Simon Csaba, az egyesület jelenlegi vezetője és táncművész, valamint Somogyi Éva táncpedagógus, a Miskolci Kaffka AMI tanára a gála végén egy rövid értékelést és véleményt alkottak a csoportokról illetve a rendezvényről.

ADVENT A KASTÉLYBAN

Edelényben, a L'Huillier – Coburg – kastélyban hagyomány, hogy ünnepek alkalmával megidézik a barokk hangulatát. A látlatvezetők korabeli öltözékbe bújva vezetik körbe a látogatókat, miközben játékos, ismeretterjesztő feladatok segítségével hozzák közelebb a vendégekhez a rég letűnt kor szokásait. Az adventi hétvégeken fény derül a barokk tánc sajátos mozdulataira, a legyező mondanivalót tartalmazó trükkös használatára, de azt is kipróbálhatják, hogy miként sajátították el a nemes kisasztronyok a helyes testtartást egy könyvvel a fejükön. A források szerint Magyarországon az

első karácsonyfát a barokk kor után, 1825-ben állította Brunsvik Teréz grófnő, tehát a kastély fénykorának lakói nem hódolhattak szokásnak. Karácsonyról lévén szó, a látlatvezetésen az adventi időszakhoz és a karácsonyhoz kapcsolódó plusz információk hangzanak el. A gyermekekre gondolva, a kastély játszószobájában, karácsonyi mesefilmeket vetítenek. Látható lesz többek között a Csendes éj – Az első karácsony története, Mikulás mentőakció, Rudolf a rénszarvas, Jégkorszak – Állati nagy karácsony, illetve Andersentől A fenyőfa című animációs film. A rendezvény programra december 8-9-én és 15-16-án 11.30-tól várják az érdeklődőket.

SZITKA BÉLA KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ EMLÉKTORNA

Az első mérkőzések

Idén kilencedik alkalommal rendezik meg a Szitka Béla Kispályás Labdarúgó Emléktornát Kazincbarcikán december 2-án és 23-án között a futball szerelmeseinek.

A három hét alatt az általános iskolás, ifjúsági és női, öregfiúk és felnőtt férfi kategóriában körmérkőzésen játszanak egymás ellen a csapatok. (Az 5+1 fős felnőtt férfi csapatok jelentkezését december 18-áig még várják a szervezők.) A győztes idén először hazaviheti a vándorszerleget.

Az első játéknapot december másodikán tar-

Az ifjúsági kategória végeredménye:

1. Hungarospa
2. Ben Fika
3. KBSC Gladiátorok
4. Don Bosco
5. MCFC

A folytatásban december 9-én az általános iskolások I.-IV. korcsoportjának csoportmeccsei következnek a Kazinczy Ferenc Tornacsarnokban,



tották a Kazinczy Ferenc Tornacsarnokban, ahol az ifjúsági és a női kategóriák csapatai körmérkőzéseken vetették össze ere-



jükét. Az eredmények már ezen a játéknapon eldőlték: a kategóriák legjobbjainak azonban a díjakat és a tárgyjutalmakat a zárónapon, december 23-án adják majd á.

Eredmények:

A női kategória győztese a Graphic csapata lett, akik egy rendkívül kiélezett párharcban az Edelényi FC csapatát győzték le.

ők a döntőket december 23-án játsszák majd a Don Bosco Sportközpontban. December 15-én – szintén a Kazinczy Ferenc Tornacsarnokban – az öregfiúk játszanak, s végül december 22-23-án a felnőtt férfi kategória csapatai csapnak majd össze a Don Bosco Sportközpontban.

Játéknapok és eredmények a Szitka Béla Kispályás Labdarúgó Emléktorna Facebook-oldalon, a versennyel és a nevezéssel kapcsolatos információkat pedig a www.kolorcity.hu/szitka-benala-emelektorna/ oldalon találják meg. Érdeklődni Badalik Szabolcsnál a 06 20 457 54 88 vagy Hege-dűs Lászlónál a 06 20 375 88 03-as telefonszámon vagy e-mailben a sport-szervezes@barcikaart.hu címen lehet.

FUTÁS KAZINCBARCIKÁN

MIKULÁS-KOCO GÁS

Több, mint kétszázan futottak együtt egy jó cél érdekében december 2-án délelőtt az ideai Mikulás-kocogáson Kazincbarcikán.



A télies időjárás ellenére is szép számmal érkeztek nevezések egészen a futás kezdetéig. A kocogni vágyók a Rákóczi téri rajtnál gyülekeztek, majd egy közös bemelegítést követően az Egressy út – Mátyás király út – Jószerencsét út – Egressy út – Rákóczi tér szakaszon futhatták le a mintegy 2,9 kilométeres távot.

A nevezési díj – az eddigi évekhez hasonlóan – egy Mikulás-csomag volt, melyet a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ igazgatójának, István Zsoltnak. Mint az intézményvezető keresztül rászoruló családok gyermekeihez juttat-

nak majd el. Miután a távot utolsónak teljesítők is megérkeztek a célba, Szitka Péter polgármester a helyszínen jelképesen átadta a beérkezett csomagokat a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ igazgatójának, István Zsoltnak. Mint az intézményvezető fogalmazott: „nagy öröm számunkra, hogy a barcikai

kocogók ilyen sok nehéz sorsú gyermeknek tették szebbé a Mikulás napját. A futók által nevezési díjként rengeteg csomag gyűlt össze, 200-nál is több érkezett az idén. Ezeket az ajándékokat a KSZSZK Család- és Gyermekegészségügyi Központja osztja majd szét a város hátrányos helyzetű gyermekei között.



KAZINCBARCIKAI KÉZILABDA SPORT EGYESÜLET

MIKULÁS-KUPA

Mikulás-Kupát szervezett a Kazincbarcikai Kézilabda Sport Egyesület december 2-án a Don Bosco Sportközpontban.

Idén rendhagyó módon nem vendégegyesületeket hívtak meg a tornára, hanem a saját gyermekeiknek szerveztek egész napos programot az egyesület tagjai. A tíz év alattiak kétszer 8 perces, az idősebbek pedig



kétszer 15 perces mérkőzéseket játszottak egymással. A szervezők szerették volna, ha a 14 és 15 évesek, valamint az ifjúsági csapattagok is jelen lehetnek az eseményen, viszont ők mérkőzésre utaztak a torna idején, de így is közel száz fiatal mozgathatta meg magát a kupán. Idén a szülőknek is készült az egyesület egy kis szórakozással, ők is megmérették magukat: alkalmuk nyílt kipróbálni többek között a kapura dobást, vagy akár a büntetőket elvégzését is.

VRCK

SZETTET RABOLTAK

A Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika az elmúlt héten a CEV-kupában idegenben játszott a cseh Kladno ellen, és riválisát 4 szettes, 2 órás maratoni mérkőzésre kényszerítette. A kék-sárgák 3-1-re kaptak, de még van esélyük továbbjutni. A kupa mellett a hétvégén a bajnokságban is pályára léptek a barcikaiak, és 3-0 nyertek a Győr ellen.

A csehországi mérkőzésnek nem a Kazincbarcika volt a favoritja, hiszen riválisa remek játékerőkből áll. Az előjelek ellenére azonban nagyszerűen kezdte az első felvonást a Vegyész és 4 pontos előnyre tett szert. A csehek azonban nem adták fel és váltott vezetéssel haladtak a csapatok. A vendégeknél volt szettlabdájuk nem is egyszer, de a végén a maratoni játszmát 34-32-re a Kladno nyerte. A második szakaszban a vendégek 12-8-ra húztak el, de a házigazdák rákapcsoltak és 16-16-nál sikerült egyenlíteniük. A hajrában Juhász blokkja, Szabó ásza, valamint Gebhardt és Blázsovics jó megmozdulása hozta a VRCK számára a 25-21-es játszmásikert.

A harmadik szettől azonban már más felfogásban játszott a hazai együttes. Nem engedte szóhoz jutni a Kazincbarcikat és a gyorsan megszerzett hatpontos előny elégnék bizonyult. Egyszer még felzárkóztak 18-16-ra a kék-sárga csapat, de egyenlíteni már nem sikerült. A Kladno 25-18-ra nyerte ezt a felvonást.

A negyedik játszma során jól kezdtek a Kardos-tanítványok, hiszen 6-3-ra vezettek, de a folytatás már nem volt ilyen sikeres. A cseh együttes magához ragadta a kezdeményezést és átvette a vezetést. A hajrában hiába cserélt a vendég-

edző, már az sem segített. A házigazdák 25-20-ra nyerték a játszmát, így 3-1-es győzelmet arattak. A párharc visszavágóját lapzártánk után december 6-án játszzák a felek Kazincbarcikán. A kék-sárgának 3-0-ra vagy 3-1-re kell nyerniük ahhoz, hogy a 15 pontig tartó ügynevezett „aranszettben” kiharcolják a továbbjutást.

A kupameccs mellett a hétvégén a bajnokságban is pályára léptek a kék-sárgák. A mérkőzés előtt a kisalföldi játékosok a „Legjobb szurkolók Kazincbarcika” feliratú pólokkal lepték meg a hazai drukkereket. A Győr elleni meccsen két fiatal barcikai röplabdázó Bibók és Pálfi is lehetőséget kapott. A házigazdák semmit sem bíztak a véletlenre az első játszmában hiába szerezte az első néhány pontot a vendégegyüttes, utána a VRCK dominált és 25-13-ra hozta is az első szakaszt. A második szettben hamar ellépett riválisától a kék-sárga alakulat és 25-13-ra megnyerte a játszmát. A harmadik felvonásban nagyszerűen röplabdázott a Kardos-legényesség. Szébbnél szebb pontokat szerevezve tetemes előnnyel 25-9-re nyerte a szakaszt. A 3-0-ás győzelem azt jelenti, hogy a Kazincbarcika veretlenül vezet a bajnoki csoportját. A VRCK legközelebb december 9-én délután 4 órától a Székesfehérvár együttesét fogadja.



KBSC

ISMÉT GÓL NÉLKÜLI DÖNTETLENT JÁTSZOTT A KBSC

A labdarúgó Merkantil Bank Liga NB II 19. fordulójában a Békéscsaba együttesét fogadta a KBSC. A kék-sárgák bár az első féldőben főlényben játszottak, végül 0-0-ás eredményt értek el.

A győri 0-0 után, hazai pályán győzelemre készült a Barcika. Az Olaszt, Lukácsot és Somodit nélkülöző vendéglátók az első féldőben többet tettek a sikerért. A hazai helyzetek azonban rendre kimaradtak, mert a vendégek kapusa remekül állta a sarat. A Békéscsaba csak olykor-olykor veszélyeztetett, de akkor vagy a védők, vagy Fila kapus avatkozott közbe. Gálhidi György vehemensen irányította a pályaszéléről fiait, de a hazai gól csak nem akart megszületni. A második játékrészben rákapcsoltak a vihararkaiak, többször is helyzetbe kerültek,

de a Kazincbarcika jól védekezett és nem adott sok területet a csabaiaknak. Persze a házigazdák sem fújtak visszavonulót, de játéukban ekkor már kevesebb volt az átütőerő. A hajrában a játékvezetői ítéletek borzolták a hazai drukkerek kedélyeit. Az utolsó percekben még volt miért izgulniuk a vendéglátóknak, de gól egyik oldalon sem született. A Barcika zsinórban másodszor játszott 0-0-ás döntetlent. A KBSC 28 ponttal a 7. helyen áll a bajnokságban. A kék-sárgák legközelebb december 9-én 13 órától a tabellán 14. helyen álló Nyíregyháza együttesét fogadják.

A BARCIKA CENTRUM KFT.

KÖNYVELÉSI CSOPORTVEZETŐ MUNKATÁRSAT KERES
A BARCIKA HOLDING CÉGCSONPORT KÖNYVELÉSI CSOPORTJÁNAK SZAKMAI VEZETÉSÉRE

Feladatok:

- Könyvelési csoport munkájának irányítása ellenőrzése;
 - A bizonylati rend és fejelem biztosítása, a szabályozók maradéktalan betartásának biztosítása;
 - Könyvelési feladatok ütemezése: Havi, negyedéves és éves zárások, koordinálása, végrehajtása
 - Negyedéves és éves beszámoló készítése;
 - Adóbevallások és éves beszámoló határidőre történő elkészítésének és benyújtásának előkészítése, megvalósítása;
 - Tevékenységi körébe tartozó folyamatok kialakítása, működtetése, ellenőrzése;
 - Számviteli politika, számviteli szabályzatok frissítése;
 - Az önkormányzati elszámolások koordinációja,
- Jelentkezés módja:** önéletrajz a bérigény megjelölésével, referencia, motivációs levél, legmagasabb iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másolatának benyújtásával a www.barcika-centrum.hu-n az álláshirdetés menüpontban.

KÖNYVELŐ MUNKATÁRSAT KERES

A BARCIKA HOLDING CÉGCSONPORT KÖNYVELÉSI FELADATAINAK ELLÁTÁSÁRA

Feladatok:

- Bejövő számlák átfogó ellenőrzése, rögzítése, könyvelése
 - Kapcsolattartás a szakmai területekkel
 - Közreműködés az éves vállalati tervek elkészítésében
 - Bank, pénztár könyvelése
 - Vegyes bizonylatok könyvelése, főkönyv teljes körű ellenőrzése
 - Közreműködés a havi, negyedéves, éves zárási feladatok elvégzésében, ellenőrzésében
 - Pénzügyi szabályzatok elkészítése, frissítése, ellenőrzése
 - Könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatokban részvétel
- Jelentkezés módja:** önéletrajz a bérigény megjelölésével, referencia, motivációs levél, legmagasabb iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másolatának benyújtásával a www.barcika-centrum.hu-n az álláshirdetés menüpontban.

JOGI ELŐADÓ MUNKATÁRSAT KERES

Feladatok:

- Képviseleti-testületi anyagok előkészítése;
 - Szerződések előkészítése és azok véleményezése;
 - Cégcsoportot érintő helyi rendeltet módosítások előkészítése;
 - Szabályzatok jogi ellenőrzése;
 - Közreműködés projekt jogi előkészítésében és követeléskezelési eljárásokban;
 - Kapcsolattartás, együttműködés a cégcsoport ügyvédjével;
- Jelentkezés módja:** önéletrajz, a pozíció, valamint a bérigény megjelölésével és motivációs levél, benyújtásával a www.barcika-centrum.hu-n az álláshirdetés menüpontban.

Munkavégzés helye: Kazincbarcika, Munkácsy tér 1 sz.

Jelentkezés határideje: 2018. december 10.

ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK



Ingtalan címe	Ingtalan alapterülete
Egressy út 29.	38 m ²
Egressy út 32.	23 m ²
Munkácsy tér 5.	55 m ²
Egressy út 22.	55 m ²
Egressy út 34.	39 m ²
Szent Flórián tér	14 m ²
Pollack M. út 32.	89 m ²



Az ingatlanok részletes leírása a <http://www.barcikaszolg.hu/ingatlanok/berbeado-uzletek/> oldalon található
Kapcsolattartó: Farkas Enikő Telefon: 06-20/364-2461 E-mail: farkas.eniko@barcikaszolg.hu



CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,
lambériák, fűrészarúk, OSB,
nádszövet, drótfonat,
kerítésoszlop,
palák, gipszkarton,
profilok, csavarok,
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott
csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu



KOLORTV MŰSORAJÁNLÓ

December 7. ZOOM riportmagazin
(péntek) 18.00 Benne: 25 éves a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ

December 8-9. HETI MŰSOROK ISMÉTLÉSE
(szombat-vasárnap) (Testületi Napló, Kolorlive, Kék Arany, Híradó, ZOOM)

December 11. KOLORLIVE (ismétlés 18.00)
(kedd) 10.00 **Vendég:** Janka Gábor görögkatolikus parókus
Téma: Adventi időszak és egyházak karácsonya
Vendég: Balajti Augusztina, a Nappali Melegedő és Éjjeli Menedékhely csoportvezetője
Téma: krízisidőszak a hajléktalanoknál

December 12. KÉK ARANY
(szerda) 18.00 Benne: KBSC – Nyiregyháza NB II felnőtt labdarúgás

December 13. HÍRADÓ
csütörtök 18.00 Hírek, aktualitások – heti hírosszefoglaló

Keressük
Kazincbarcika
legkreatívabb
karácsonyi
süteményét!



ÉDES KARÁCSONY!

Kreativitás, reformalapanyagok, finyeskländő tészta és ünnepi látvány.

Ha imádja a karácsonyi illatokat, és szívesen mutatná meg kedvenc ünnepi süteményét, jelentkezzen!

Küldje be receptjét **2018. december 13-án 20 óráig** név és elérhetőség megjelölésével a rendezveny@barcikaart.hu e-mail-címre és kápráztassa el a zsűrit!

Díjazás:
I. helyezett: 30 000 Ft
kézpénznyeremény
II. helyezett: 15 000 Ft
értékű süteményalapanyag-csomag
III. helyezett: 7 500 Ft
értékű süteményalapanyag-csomag

A süteményeket a
**Mezey István Művészeti
Központban mutatjuk be
2018. december 16-án
11:00 órakor.**

**A zsűri elnöke:
Buday Péter séf**



A teljes felhívás megtalálható a www.kolorcity.hu oldalon.

A Barcika Szolg Kft. ügyfélszolgálatának ÜNNEPI NYITVATARTÁSA

2018. december 15. (szombat)	zárva
2018. december 17. (hétfő)	08.00–14.00
2018. december 18. (kedd)	07.00–19.00
2018. december 19.-20. (szerda-csütörtök)	08.00–15.30
2018. december 21. (péntek)	08.00–12.00
2018. december 24.-25.-26. (hétfő-kedd-szerda)	zárva
2018. december 27. (csütörtök)	07.00–19.00
2018. december 28. (péntek)	zárva
2018. december 31.-2019. január 01. (hétfő-kedd)	zárva
2019. január 02. (szerda)	07.00–19.00

Pénztári befizetés a zárást megelőző negyedórán már nem lehetséges. A többi munkanapon Ügyfélszolgálati Irodánk a megszokott nyitvatartási időben áll szíves rendelkezésükre.

Üdvözlettel:  BARCIKA SZOLG